Community College Survey of Student Engagement - Kansas City Kansas Community College (2021 Administration)
Frequency Distributions - 2021 Special-Focus Items (1-5)

[Weighted]

Your College Medium Colleges 2021 Cohort

Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

1. How would you describe your current COLLQ7630 Itis better than it was before the 52 154 4,062 13.3 13,878 131
personal financial situation? COVID-19 pandemic
It is worse than it was before the 120 35.3 9,971 326 35,646 33.6

COVID-19 pandemic

It is about the same as it was before the 140 411 13,416 43.8 45,345 42.8
COVID-19 pandemic

| am not sure 28 8.1 3,170 104 11,082 10.5

Total 340 100.0 30,619 100.0 105,950 100.0

2. Are you struggling to pay for college? COLLQ7631 No 190 571 17,571 58.0 60,156 575
Yes, | am struggling to pay for college as 81 245 6,572 21.7 23,887 228

a result of the COVID-19 pandemic

Yes, | am struggling to pay for college, but 61 18.4 6,133 20.3 20,662 19.7
itis not a result of the COVID-19
pandemic
Total 332 100.0 30,277 100.0 104,705 100.0
3. Does this college have support COLLQ7632 Yes 169 50.7 13,267 43.5 46,737 443
services to help students cope with stress
related to the COVID-19 pandemic?
No 20 6.1 1,885 6.2 6,667 6.3
1 do not know 144 432 15,366 50.3 52,098 494
Total 333 100.0 30,518 100.0 105,502 100.0
4. Since the beginning of this academic COLLQ7633 Strongly agree 103 411 8,202 43.8 28,524 43.5
term at this college, | have tried to avoid
situations on campus in which | am unable
to stay six feet away from another person.
Agree 86 34.4 6,184 33.1 21,577 329
Disagree 44 176 2,750 147 9,767 14.9
Strongly disagree 17 7.0 1,573 8.4 5,639 8.6
Total 251 100.0 18,710 100.0 65,508 100.0
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Community College Survey of Student Engagement - Kansas City Kansas Community College (2021 Administration)
Frequency Distributions - 2021 Special-Focus Items (1-5)

[Weighted]

Your College Medium Colleges 2021 Cohort

Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

5. Are you able to access the Internet at COLLQ7634 Yes, and it is reliable 261 774 23,566 774 80,946 76.9
your home when you need it for your
coursework at this college?

Yes, but it is not always reliable 68 20.0 6,528 214 22,842 21.7

No, | cannot access the Internet at my 3 1.0 296 1.0 1,195 1.1
home

My coursework at this college does not 5 1.6 71 0.2 289 0.3

require me to work online

Total 338 100.0 30,461 100.0 105,272 100.0
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Medium Colleges

Institution State Year
Aims Community College CcoO 2021
Alvin Community College X 2021
Athens Technical College GA 2021
Berkeley City College CA 2021
Bossier Parish Community College LA 2021
Bristol Community College MA 2021
Butler Community College KS 2021
Central Arizona College AZ 2021
Central Community College NE 2021
Central Oregon Community College OR 2021
Clark State College OH 2021
College of Alameda CA 2021
College of Southern Maryland MD 2021
College of the Mainland ™> 2021
Columbia State Community College TN 2021
Community College of Vermont VT 2021
Crafton Hills College CA 2021
Elizabethtown Community & Technical College KY 2021
Everett Community College WA 2021
Forsyth Technical Community College NC 2021
Gateway Community College CT 2021
Gateway Community and Technical College KY 2021
Georgia Highlands College GA 2021
Germanna Community College VA 2021
Hawkeye Community College 1A 2021
Heartland Community College IL 2021
Horry-Georgetown Technical College SC 2021
Jackson State Community College TN 2021
Jones County Junior College MS 2021
Kapiolani Community College HI 2021
Leeward Community College HI 2021
Lincoln Land Community College IL 2021
McHenry County College IL 2021
Merritt College CA 2021
Mission College CA 2021
Motlow State Community College TN 2021
Mott Community College Mi 2021
Mt. Hood Community College OR 2021
Nashville State Community College TN 2021
Naugatuck Valley Community College CT 2021
Navarro College X 2021
North Idaho College ID 2021
North Seattle College WA 2021
Northcentral Technical College Wi 2021
Northeast Community College NE 2021
Northeast Lakeview College X 2021
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Medium Colleges

Institution State Year
Northeast State Community College TN 2021
Norwalk Community College CT 2021
Orange County Community College NY 2021
Paris Junior College X 2021
Passaic County Community College NJ 2021
Pierce College District WA 2021
Raritan Valley Community College NJ 2021
Roane State Community College TN 2021
Rock Valley College IL 2021
Rockland Community College NY 2021
Rogue Community College OR 2021
Rowan-Cabarrus Community College NC 2021
Saint Paul College MN 2021
Seattle Central College WA 2021
Snow College uT 2021
Somerset Community College KY 2021
South Louisiana Community College LA 2021
South Seattle College WA 2021
Southwest Texas Junior College Tx 2021
Spartanburg Community College SC 2021
Springfield Technical Community College MA 2021
St. Charles Community College MO 2021
Temple College X 2021
Thomas Nelson Community College VA 2021
Tri-County Technical College SC 2021
Trinity Valley Community College X 2021
Walters State Community College N 2021
West Kentucky Community and Technical College KY 2021
Wharton County Junior College X 2021
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